

Первый открытый студенческий чемпионат СФУ по настольному футболу

19 декабря состоялся ПЕРВЫЙ открытый студенческий чемпионат Сибирского федерального университета по настольному футболу. Организаторами турнира выступили Профком студентов Института естественных и гуманитарных наук СФУ и красноярский филиал Федерации настольного футбола России.

Не смотря на то, что это был первый чемпионат, в нём приняло участие 15 команд со всего нашего университета! Они и разыграли в упорной борьбе главные призы и титул первого чемпиона СФУ.

Весь вечер на турнире царила исключительно дружеская атмосфера, а музыка и общение спортсменов между собой только усиливали потрясающую энергетику мероприятия.

В упорной борьбе победу одержала команда «**Геннадий Геннадиевич**», представляющая юридический факультет ИЕиГН СФУ. Победители получили в качестве приза 2 сотовых телефона, за второе место 2 игрока были отправлены в дом отдыха «Бузим». Бронзовые призёры получили денежное вознаграждение.

Победители и призёры чемпионата:

1 место — команда «Геннадий Геннадиевич»:

- Сиротинин Дмитрий
- Жижаев Владимир

2 место — команда «Камарчага»:

- Масейкин Александр
- Дробенко Дарья

3 место — команда «ЗЛП»:

- Антропов Андрей
- Каминский Владислав

Поздравляем победителей и желаем остальным участникам чемпионата не расстраиваться, а начать упорные тренировки и побороться за победу в следующий раз!

Профком студентов ИЕиГН, 21 декабря 2007 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2642>